

C96706 C11>>

“杏林学院杯”微博 读者爆料大竞赛
见报有奖 最高2000元

发短信也可爆料
文字图片都可传
http://jinairibao.com

今日济南

齐鲁晚报 2011.1.28 星期五

五口之家俩重病号

陷入困窘的家庭引发爱心援助

本报96706热线消息(记者 郭静
通讯员 马庆林) 在历下区解放路117号有一个特殊的家庭,五口之家竟有三人患病,其中两人身患严重的血液病。1月27日,济南市中心医院的医护人员来到这个特困家庭,送上医院职工的5000元捐款。

家住解放路117号的郭西平今年69岁,2003年从供销集团总公司退休后,每月的退休金为1600余元。如今老伴没有工作,儿媳患有白血病需住院治疗,儿子失业在家照顾儿媳,年仅5岁的小孙女也是体弱多病,这1600余元成了全家人唯一的收入,勉强维持着一家人的生活。

2007年,郭西平被诊断出肾病综合征、血栓性静脉炎等多种疾病,此后长期住院治疗。现在,郭西平均每月需要透析8次,即便使用门规之后,每次依然需要100多元的费用。

不幸的是,2010年2月,郭西平39岁的儿媳被确诊为白血病,截至目前住院费已达20余万元,现在主要依靠化疗。郭西平5岁的小孙女体弱多病,经常服药。他的儿子失业后,因为要照顾妻子女儿,一直无法外出打工。家中有两位重症病人,所有的收入来源都集中在郭西平1600余元的退休金上。

济南市中心医院了解到相关情况后,组织职工捐款5000元余。1月27日,济南市中心医院副院长郭农建和医护人员代表,来到郭西平的家中走访慰问,带来了职工捐款5000元和医院护理志愿者的服务承诺。

鉴于郭西平家的特殊情况,济南市中心医院南丁格尔护理志愿队承诺:每周二、周六患者到血液净化门诊进行透析时,均有志愿者进行志愿服务,并对部分费用进行减免;根据患者的实际情况进行捐款捐物活动;定期上门监测生命体征;定期到患者家中进行心理疏导。

轿车自燃 消防救急

1月26日上午,103省道与南绕城高速交叉口附近,一辆轿车突然起火。济南公安消防十六中队的官兵闻讯赶来扑救。25分钟后,火情得以解除。

本报记者 傅伟
通讯员 张健 摄影报道

编辑:翟恒水
组版:秦川



喝大了不敢回家

一少年躲进自助银行醒酒

本报96706热线消息(记者 傅伟) 1月26日晚,省城一名初三学生与同学聚会时喝多了。因担心回家受到父母斥责,他就躲进了泉城路附近一家自助银行内醒酒。最终,在110民警的帮助下,这名初三学生安全返家。

1月26日晚9时40分许,市民赵先生在泉城路附近一家自助

银行取款。谁想当赵先生刷卡走进自助银行时,一股浓烈的酒味却先扑面而来,地上还躺着一名十五六岁的男孩。当赵先生上前询问对方“怎么回事”时,男孩说话则含混不清。担心男孩出现意外,赵先生报了警。

110民警赶到现场,经过仔细询问,得知这名男孩今年16岁,是某中学初三学生。当晚和几个要好的同学在外聚会,喝醉了。聚会结束后,担心回家被父母责骂。于是,他就躲进一家自助银行内。在了解情况后,民警与少年的父母取得了联系,其父母赶到后将他接回家。

(线索提供人 吕先生)

过年

济南阳光女子医院
恭祝全市人民新春愉快

好!



济南阳光女子医院
JINAN SUNNY LADY HOSPITAL

急救电话:86900166 报警:110
网站:www.luzi.cn 100名医:13339111
地址:趵突泉大街166号(趵突泉公园南门对过)



8690 0055